Apxég Okovoukn g Oewplag 1

ITAPATHPHXEIX

1. H emyeipnon dev mpocpépet yia TIEG KAT® Tov HEGOL HETAPANTOD KOGTOLG.
2. H xopmdin mpoopopds £xel mbvta BeTikn khion.
3. XKomog NG emyepnong tvar n peytotonoinomn tov kepdovg (MC = P).

4. Tevikd woyvel 2 P = Avepyouevo > AVCmin

XYNAPTHXH ITPOX®OPAX

Qs = f(P, Twég Mopaywykdv Xvviekeotwv, Teyvoroyia, Kapikéc ZovOnkeg, AptOudg emysiprioemv)

» Ipapuikn Zvvaptnon > Qs =1y + dP

» & = Khion gvbeiag, 6>0 S, Es=1
» vy 2> H topn g xopmdANg otov Es>1
opilovtio a&ova Sz
. S;
Es<1
Y<O0 y=o0 Yy >0 Q

» O opoc —y/d deiyvel o onueio toung pe tov KatakdOpLveo GEova av y<O 1 To onueio TOURg HE TOV
oplovto d&ova av y>0. Av y=0 161e 1 evBeia mepvd am 10 KEVTPO.
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